

JAVNO SAVJETOVANJE O NACRTU PRAVILA ZA SUFINANCIRANJE PROJEKATA FINANCIRANIH IZ EU FONDOVA

Sukladno članku 3. točke 8. Uredbe o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 2011. godinu, Ured za udruge izradio je nacrt Pravila za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2011. godinu. Spomenutim se Pravilima žele utvrditi kriteriji i postupak kojim će Ured za udruge izabrati i sufinancirati projekte ugovorene u okviru programa Europske unije. Dana 24. ožujka 2011. u prostorijama Hrvatske zajednice tehničke kulture u Zagrebu, Ured za udruge održao je javno savjetovanje o nacrtu Pravila za sufinanciranje projekata organizacija civilnog društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2011. godinu. Pored toga, svi predstavnici zainteresirane javnosti - institucija, organizacija i pojedinci mogli su svoje prijedloge, primjedbe i sugestije na spomenuti dokument poslati do 1. travnja 2011. Nacrt pravila moguće je preuzeti s internetskih stranica Ureda za udruge.

Više o tome:
<http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1291>



EUROPLJANI SE SMATRAJU TOLERANTNIMA, NO PROTIVE SE IMIGRACIJI

Europljani se rado smatraju liberalnima i tolerantnima, ali se u isto vrijeme protive imigraciji, osobito iz zemalja izvan EU-a, pokazalo je to ispitivanje javnog mnijenja provedeno u Velikoj Britaniji, Francuskoj, Njemačkoj, Poljskoj i Španjolskoj. Osim straha od imigracije, u tim zemljama prevladava i nepovjerenje u njihove vlade te zabrinutost zbog radnih mjesta i budućnosti gospodarstva. U prosjeku, samo 6% ispitanih Europljana kaže da vjeruje svojoj vladi, dok se 46% izjasnilo da u nju nema puno povjerenje.

Više o tome:
<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2765>

ODRŽANI INFO DANI O NATJEČAJIMA ZA POTPORE IZ SREDSTAVA DRŽAVNOG PRORAČUNA I DIJELA PRIHODA OD IGARA NA SREĆU ZA 2011. GODINU

U organizaciji Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske, 31.3. i 1.4.2010. u Velikoj dvorani Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, održani su Info dani o natječajima za potpore projektima i programima organizacija civilnoga društva iz sredstava državnog proračuna i dijela prihoda od igara na sreću za 2011. godinu. Cilj ovih Info dana bio je da se zainteresiranim udrugama predstave natječaj koji će ministarstva, vladini uredi i Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisati u 2011. godini za financiranje programa i projekata udruga i to prema područjima (temama) financiranja. Osim predstavljanja natječaja, udruge su vrlo korisne informacije mogle saznati putem svojih specifičnih upita za svaki pojedini natječaj. Detaljan izvještaj sa Info dana bit će objavljen na internet- skim stranicama Ureda za udruge.

Više o tome:
<http://www.uzuvrh.hr/default/hrv.aspx>



OTVORENI NATJEČAJI:

NED – Natječaj za nevladine organizacije /rok: 08.04.2011/

MOBMS – Natječaj za udruge iz Domovinskog rata koje se bave problemima i zadovoljavanjem potreba hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata /rok: 21.04.2011/

MINGORP – Obrazovanje za poduzetništvo /rok: 23.04.2011/

MINGORP – Zadržno poduzetništvo /rok: 23.04.2011/

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Stručno usavršavanje /rok: 29.04.2011/

iDEMO – Natječaj mreže fondacija Otvoreno društvo za podršku projektima za ublažavanje ekonomske krize /rok: 01.05.2011/

Svjetska banka – Natječaj za organizacije civilnoga društva /rok: 07.05.2011/

Europska komisija – Natječaj u području osnaživanja žena za područje Zapadnog Balkana i Turske /rok: 31.05.2011/

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana /rok: 01.06.2011/

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore /rok: 01.06.2011/

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje /rok: 01.06.2011/

Agencija za mobilnost i programe EU – Natječaj za Program Mladi na djelu /rok: 01.06.2011/

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje pobratimljenih gradova /rok: 01.09.2011/

Agencija za mobilnost i programe EU – Natječaj za Program Mladi na djelu /rok: 01.09.2011/

iDEMO – Natječaj mreže fondacija Otvoreno društvo za podršku projektima za ublažavanje ekonomske krize /rok: 01.09.2011/

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Stručno usavršavanje /rok: 16.09.2011/

Agencija za mobilnost i programe EU – TRANSVERZALNI PROGRAM – Studijski posjeti /rok: 14.10.2011/

Agencija za mobilnost i programe EU – Natječaj za Program Mladi na djelu /rok: 01.11.2011/

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Znanje bez granica /rok: 11.11.2011/

ŽNatječaj Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja u 2011. – organiziranje skupova/manifestacija /rok: 11.12.2011/

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Posjeti i razmjene (rok je najkasnije 45 dana prije posjeta) /rok: 31.12.2011/

Program MATRA (KAP) – Potpora projektima OCD /rok: 31.12.2011/

AUTONOMNI CENTAR – ACT, ČAKOVEC

Adresa: Dr. Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec
Telefon: 040/390-047
Telefax: 040/390-048

UDRUGA K.V.A.R.K., KRIŽEVCI

Adresa: Mažuranićev trg 1, 48260 Križevci
Telefon: 048/711-073
Telefax: 048/711-073



bilten 01/11

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



Poštarina plaćena u poštanskom uredu 40000 Čakovec

IZDAVAČ:
Program JAKO (Autonomni centar, Novakova 38, Čakovec & K.V.A.R.K., Koprivnička 70, Križevci)

ZA IZDAVAČA: Teo Petričević
UREDNIŠTVO: Darko Ciglar

GRAFIČKO OBLIKOVANJE I PRIJELOM:
ACT Printlab d.o.o., Čakovec

TISAK: Printex, Čakovec
NAKLADA: 1000 kom

PROGRAM JAKO U TRAVNJU, SVIBNJU I LIPNJU

U navedenom razdoblju nastavljamo sa uslugama informiranja, savjetovanja i izobrazbe u sklopu Programa JAKO. Travanj će obilježiti regionalna konferencija "Volonteri u zajednici", koja će se održati 8.4. u Čakovcu. Pored konferencije, organizacije civilnog društva moći će putem radionica, koje će se održati u Križevcima (11.4.), Koprivnici (13.4.), Bjelovaru (20.4.) i Daruvaru (27.4.), saznati više o računovodstvu neprofitnih organizacija. Bit će održane i dvije Infotočke Programa JAKO, 5. travnja u Čazmi i 20. travnja u Varaždinu. Svibanj je "rezerviran" za edukacijski ciklus od 7 poludnevni predavanja/radionica pod nazivom "EU škola" koje će se provoditi u Bjelovaru (od 4.5.) i Varaždinu (od 23.5.). Edukacijski ciklus je osmišljen kako bi sudionicima ponudio nova znanja i vještine te poimanje šireg konteksta u kojem funkcioniraju fondovi i programi EU na koje se mogu javljati organizacije civilnog društva. Radionica "Računovodstvo neprofitnih organizacija" u svibnju će se održati u Varaždinu (4.5.) i Čakovcu (11.5.). Infotočka Programa JAKO gostovat će 25.5. u Đurđevcu, te početkom lipnja u Ludbregu (1.6.). U lipnju se u Bjelovaru i Varaždinu nastavljaju predavanja/radionice u sklopu edukacijskog ciklusa "EU škola". Bjelovar će biti i "domaćin" regionalne konferencije "Marketing neprofitnih organizacija" (18.6.).

Posebno nam je drago što sve više korisnika pokazuje interes za usluge Programa JAKO. Tako je u 2011. godini usluge Programa JAKO već koristilo više od 200 članova organizacija civilnog društva i drugih organizacija/institucija. Pozivamo sve zainteresirane da pored usluge besplatne izobrazbe koriste i usluge savjetovanja i informiranja te nas posjete i postavljaju konkretne i specifične upite na nekoj od stalnih Infotočaka Programa JAKO, ponedjeljkom i četvrtkom u sklopu organizacija provoditeljica Programa u Čakovcu i Križevcima; ili u vrijeme već spomenutih gostujućih Infotočaka.



OKRUGLI STOL „VREDNOVANJE VOLONTERSKOG RADA U SUSTAVU VISOKOG OBRAZOVANJA U REPUBLICI HRVATSKOJ“

U Zagrebu je 31. siječnja 2011. održan okrugli stol na temu „Vrednovanje volonterskog rada u sustavu visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj“, što je ujedno i prvo događanje kojim je u Republici Hrvatskoj na nacionalnoj razini otpočelo obilježavanje „Europske godine volontiranja 2011.“ Uz predstavljanje iskustava o modelima priznavanja volonterskog rada u okviru visokog obrazovanja u državama članicama EU, okrugli stol je sudionicima omogućio razmjenu iskustava o dosadašnjim naporima u području provedbe programa volontiranja u sustavu visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj te otvorio raspravu o mogućnostima i izazovima razvoja različitih modela priznavanja volonterskog rada u okviru hrvatskih sveučilišta. Okrugli je stol okupio brojne sudionike iz javnog i civilnog sektora, tijela državne uprave i organizacija civilnog društva koje se bave razvojem volonterstva, predstavnike ustanova visokog obrazovanja i donosiocje odluka u području odgoja i obrazovanja.

Više o tome:
<http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=10651&sec=1933>



EUROPSKA UNIJA RATIFICIRALA KONVENCIJU O PRAVIMA OSOBA S INVALIDITETOM

Europska unija ratificirala je 23. prosinca UN-ovu konvenciju o pravima osoba s invaliditetom, postavši tako prva međuvladina organizacija koja je pristupila nekom ugovoru o ljudskim pravima. Udruga European Disability Forum pozdravila je ratifikaciju te ističe kako je ovo značajan korak prema jačanju ljudskih prava za sve Europljane. Ratifikacija je ujedno i potvrda da se potrebe osoba s invaliditetom napokon nalaze u samom vrhu ciljeva na području ljudskih prava. Bitno je pri tome naglasiti veliku važnost uključivanja organizacija civilnog društva u samu provedbu ugovora. U Europskoj uniji više od 80 milijuna osoba ima invaliditet, što ukupno predstavlja 15% stanovništva 27 zemalja. 11 od 27 država članica još uvijek moraju ratificirati sporazum.

Više o tome:
<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2693>

GRAĐANSKI ODGOJ U ŠKOLAMA

Nakon više godina priprema, građanski odgoj i obrazovanje postat će obvezni dio školskog programa od nove školske godine. Osnovne škole će sadržaj o ljudskim pravima morati integrirati u nastavu od nižih razreda, dok će srednje škole samostalno odlučivati žele li građanski odgoj učenicima ponuditi kao temu iz više predmeta i to kroz module od 15 do 32 školskih sati ili će ga uvesti kao izborni predmet. "Škole će moći same kreirati način na koji će provoditi građanski odgoj i obrazovanje, uz obavezu ostvarivanja rezultata", kaže viša savjetnica za nacionalne programe u Agenciji za odgoj i obrazovanje Nevenka Lončarić-Jelačić. U tijeku je i izrada predmetnog kurikula. U Agenciji za odgoj i obrazovanje proteklih 10 godina razvijaju projekt primjene građanskog odgoja i obrazovanja u školi s interaktivnim metodama učenja. Projekt, za koji mjerodavni tvrde da nije preuzet od drugih europskih država nego je jedinstven i primjeren hrvatskom školskom sustavu i društvu, obuhvaća odgoj za mir i nenasilno rješavanje sukoba, učenje osnova demokracije (vlast, pravda, odgovornost, privatnost), učenje za poduzetništvo, obrazovanje za zaštitu potrošača, razvoj identiteta i interkulturalnosti, suzbijanje stereotipa i predrasuda prema nacionalnim manjinama, zaštitu i promicanje ravnopravnosti spolova i slično. Više o tome:

<http://www.h-alter.org/vijesti/ljudska-prava/gradjanski-odgoj-u-skolama>



KATALOG INFORMACIJSKOG CENTRA EU-A

Katalog Informacijskog centra EU-a sadrži odabrane publikacije, brošure, periodiku, monografije, CD-ROM-ove i ostala izdanja. Zbirka kataloga pokriva sve aspekte koji se odnose na proces europske integracije i posebice približavanja Hrvatske Europskoj uniji. Katalog, koji je moguće pretraživati pomoću jednostavnog ili naprednog pretraživača, dostupan je na internetskim stranicama Delegacije Europske unije u Republici Hrvatskoj.

Više o tome:
<http://delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr§ion=334>

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE USVOJILA NACIONALNU STRATEGIJU ZAŠTITE OD NASILJA U OBITELJI

Vlada Republike Hrvatske je na 106. Sjednici, održanoj 3. veljače ove godine, usvojila Nacionalnu strategiju zaštite od nasilja u obitelji, za razdoblje od 2011. do 2016. godine. Nova Nacionalna strategija, uz detaljnu analizu stanja u Republici Hrvatskoj, između ostalog sadrži ciljeve, mjere, aktivnosti, indikatore, nositelje i propisane rokove provedbe mjera raspoređenih u sedam osnovnih poglavlja: Prevencija nasilja u obitelji, Unaprjeđenje međuresorne suradnje, Izobrazba stručnjaka/kinja koji rade u području zaštite od nasilja u obitelji, Psihosocijalni tretman počinitelja nasilja u obitelji, Zakonodavni okvir iz područja zaštite od nasilja u obitelji, Zbrinjavanje i potpora žrtvama nasilja u obitelji te Senzibilizacija javnosti za problematiku nasilja u obitelji.

Više o tome:
<http://www.ured-ravnopravnost.hr/page.php?id=676>



CIVILNI SEKTOR AKTIVNO UKLJUČITI U PRIPREME ZA EU

Međunarodni kongres EMI (European Movement International) koji je u Istanbulu 11. i 12. veljače okupio više od tri stotine predstavnika civilnoga društva, eksperata i lidera raznih branši iz svih europskih zemalja, ukazao je na važnu činjenicu da je aktivan angažman civilnog sektora značajan na svim razinama odlučivanja te da doprinosi kvaliteti upravljanja. Aktivan je angažman civilnog sektora posebno važan zemljama koje su kandidatkinje i potencijalne kandidatkinje za članstvo u EU. Vladama je neophodan civilni sektor, koji treba biti uključen u stvaranje svih državnih odluka u pripremama za pristup EU. U suvremenoj demokraciji, uloga civilnog sektora od vitalne je važnosti.

Više o tome:
http://www.pomakonline.com/index.php?option=com_content&task=view&id=602&Itemid=32